

煤矿职工"五述"歌

马海俊

岗位职责记心间 煤矿工人守平安。 开采煤炭护家国, 职责重大不可偏。

安全风险自述明 预防为先保康健。 隐患排查无遗漏. 安全防线筑心间。

规程措施细阐述 作业流程规范全。 手指口述操作间. 精准执行保安全。

作业循环评述间, 持续改进求完善。 煤矿工人齐努力, 共创安全新纪元。

"五述"工作铸辉煌, 职工齐心护家园。 共筑平安矿山梦, 共创未来谱新篇。

作者单位 瑞泰公司

当听到广播里欢 多同事的基础都是比 快的音乐时,就意味 着我准备进入厂里上 班了。我踏着音乐而 来,心情也不由自主 地随着音乐而澎湃, 不管广播里放着什么 歌,我总是习惯随着 哼哼:"满腔的热血 已经沸腾……"就这 样停好我的小爱车, 然后度过忙碌或不怎 么忙碌的一天

要问我的工作环 境怎么样呢? 那叫-个好。好在我的领导 特别好,好在我的同 事特别好。我单位有 比我年龄小一点的领 导,他随和又严厉, 感觉挺好相处的。可 是抬眼看人的瞬间又 有一股震慑人的气 场,最主要的是我觉 得他善良且正义,并 且是有力量维护正义 的。这力量不仅仅体 现在他高大的体格 上,更体现在他强大 的内心上。他的对面 是个年纪稍大点的领 导,工作经验丰富, 能力出众,很多问题 在他那儿都是小菜一 碟。面对他的感觉就 是不仅工作变得轻松 了,好像生活都没烦 恼了。我总是不由得 把他和神话中的寿星 联系起来,我甚至好 奇他生气会是什么样 的,不过也不用太好 奇,只要在他的带领 下工作够久,来日方 长嘛

基于我们单位对 学历的要求,我有好 较好的。在他们身上 我看到了读书人的清 高,他们工作认真、 任劳任怨、孜孜不 倦,对待同事真诚、 互助、热心。我所有 的领导同事都非常 友好,工作期间,我 有时饿了,就找他们 拿个小零食,上下班 路上哪怕不在一个 方向,也能蹭个车 ……这大概就是氛 围吧!

我的工作主要就 是统计资料、写总 结,向下传达和向上 传达,反正就是小文 员日常。偶尔也有愁的时候,有一次和同 事聊天,我说看到他 也发愁的时候,我多 少能得到点安慰。同 事开玩笑着说我是把 我的快乐建立在别人 的痛苦之上。哈哈, 其实不是,就是产生 共鸣后的安慰。希望 我们以后的工作都能 越来越顺,直到得心

当厂里的音乐再 次想起,下班时间就 到了。听着舒缓的音 乐,那一刻是非常放 松的,我将去接孩子 放学,和家人共进晚 餐。我特别感谢给予 我工作机会的企业, 感谢给予我这一切的 人,感谢他们的馈 赠,我也将贡献我的 力量,为企业添砖加 瓦。

作者单位 洗煤管理中心



田奕华



工作篇

她们身着洁白的衣褂, 梳着利索的发髻, 她们是白衣天使吗? 是的. 她们是特殊的白衣天使— 我们企业的煤质化验工! 操作台前, 器皿琳琅满目,煤样数量繁多。 操作台后, 一双双鹰隼一样的眼睛, 紧紧地注视着面前的化验设备。 右手中的笔在纸上飞舞着, 计算器在左手的触摸下播报着一串串数字…… 灰分、水分、挥发份、发热量…… 合格,不合格, 实事求是,一丝不苟。 一项项准确无误的化验结果, 从这里发送到各个部门, 发送到客户手中 她们是平凡的,平凡的无人注意,默默无闻, 她们的平凡,却是企业产品质量的保障, 她们的无声,是客户心底的信赖。 日复一日、年复一年、尽职尽责, 用汗水辉映每一个煤样, 用热血点亮数据的精准, 她们在辛勤的奋斗中实现了自身的价值。 她们是企业的白衣天使, 她们是企业的守护神. 她们是企业产品的最后一道关卡, 她们是那么坚定,那么自信。

描绘着新焦煤辉煌的蓝图! 感恩篇

她们在自己平凡的岗位上默默地奉献着,

多年来艰辛努力、稳步发展,

多年来不懈追求、梦想成真。

多年来铸就百强单位, 多年来打造一流企业。 多年来与我们风雨同舟, 多年来与我们患难与共。 曾经追求,曾经磨难,曾经风雨,曾经辉煌, 一步一个脚印地走到了今天。 我们无悔无怨. 我们守正创新, 我们与时俱进, 这就是焦煤人的信念。 我们庆幸,我们有一个强大的企业, 我们欣喜,我们有决策果断的领导层。 焦煤人热情奔放、勇往直前, 焦煤人追求不止、奋斗不息 我们遵守着新焦煤的诚信宣言, 技术赢得市场,诚信打造共赢。 我们塑造了焦煤人的敬业理念, 以信为本,进取创新,务实敬业,共同发展。 焦煤人挑战、认真, 焦煤人执着、实在, 焦煤人不求最好,但求更好。 科技的进步日新月异, 瞧! 井下实现了智能开采, 煤矿正建设智慧矿山。 睢! 安全高效设备创新引领, 标杆打造典型示范单位。 睢! 山坡恢复了绿色,空气又变得清新。 瞧! 职工笑了,家属也笑了。 安全、绿色、高效, 创新、幸福、和谐。 感恩,让我们长大成熟,

感恩,让我们衣食无忧, 感恩,让我们梦想飞扬,

感恩,让我们共同成就! 作者单位 营运分公司